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Povzbudivá čísla z letní turistické sezony v Tyrolsku

Neúprosné lockdowny, zavřené hranice, omezení pohybu. Krize odstartovaná
pandemií Covid-19 zasáhla celý svět a výrazně poznamenala i turistický ruch.
Pojďme se nyní podívat jak to vše ovlivnilo statistiky letní sezony v rakouském
Tyrolsku.

Ve srovnání s rokem 2020 došlo v letní sezóně roku 2021 (od května do října) k
nárůstu noclehů o 27,5 % (o více jak 4,3 mil. přenocování) a příjezdů do
Tyrolska až o 30,5 % (o více jak 1,2 mil. příjezdů). Toto srovnání je ale
ovlivněné tím, že loňská letní sezona byla především ve svém počátku a závěru
nejvíce ovlivněna pandemickými opatřeními.

Pokud srovnáme čísla s rokem 2019, tedy před vypuknutím pandemie, zjistíme,
že letošní návštěvnost Tyrolska sice za rokem 2019 zaostává, ale ne nějak
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výrazně. Zajímavé je také sledovat trend vývoje návštěvnosti v čase. V létě
2021 byl celkový počet příjezdů o 20,2 % nižší než v roce 2019. Pokud bychom
ale porovnávali jednotlivé měsíce, tak v srpnu 2021 navštívilo Tyrolsko o 608
337 lidí více než v srpnu před dvěma lety.

Vyšší čísla v letošní sezoně statistici zaznamenali i v září a říjnu. Druhá část
letní sezony 2021 tak byla ještě úspěšnější než v roce 2019. Celkový cca
pětinový pokles byl zapříčiněný opatřeními spojenými s doznívající třetí vlnou
koronaviru na jaře. Turistická sezóna letos prakticky začala až v polovině
května. Každý cestovatel vycházel ze zkušeností s někdy překotně
vyhlašovanými opatřeními a přirozeně váhal, zda se vůbec vyplatí někam
vycestovat, pokud je v sázce návrat z dovolené za přísnějších pravidel.

Došlo také k drobnému nárůstu počtu strávených nocí. V roce 2019 byla
průměrná doba pobytu 3,6 dnů, v roce 2020 4,1 dnů a v letošní sezóně lidé v
Tyrolsku zůstávali 4 dny.

I přes všechna příkoří se tak poslední turistická sezóna z dlouhodobého
hlediska zařadila do lepšího průměru. To je povzbudivá zpráva i pro majitele
nemovitostí, kteří je nabízí ke krátkodobým turistickým pronájmům.
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